ALUMNAE FEEDBACK ANALYSIS REPORT
2021-22

Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya , Jaipur has a registered Alumnae Association for
strengthening teaching learning process through the feedback received from the alumni on review
and transaction of Syllabus. The analysis on the basis of the 41 alumnae feedback received from
all the programmes is as under:

1. Name of the Programme Studied (B.A/ B.Sc. /B Com/BCA/BBA/BSc Biotechnology/ BSc
Home Science/ M.A./ M.Sc /M.Com. )
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On the basis of the responses received it was found that 4.8%, 4.8%,26.87%,26.82%
and 36.58% alumnae were enrolled in B.A, B. SC, B.Com.,M.Sc. and M.Com.
respectively.
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3. Present Occupation / Position with Organization Details:
Based on the responses received it was found out that 17.1% are working as Assistant
Professor,

Assistant professor , Physics Department,
Assistant Professor, Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur
Psychology Lecturer at Kanoria college
Assistant professor
Asst professor Department of EAF kanoria college Jaipur
e Preparing for bank exams




House wife
Further studies

Study

Analyst- Deutsche bank

Taking tuition classes from 3rd to 8th
study for upsc

Student

Teaching

Preparation of UPSC

preparation of CSIR NET and GATE
Position with organisation

Still studying

Taking tuition classes from 1 to 8
Intern

Pursuing M.Com

Research scholar

Coordinator & Assistant professor at Maniben Nanavati Women's College, Mumbai.
M.com

Student of M.com EAFM

M.com

Teacher

Analyst- Deutsche bank

Assistant Professor

Department of Economics

Kanoria P.G.Mahila Mahavidyalaya, Jaipur
Company Secretary

Assistant professor in Kanoria college
AU Small Finance Bank
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The Curriculum / Syllabus was useful for career Objectives -
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On the basis of the responses received , it was found that 2.4%,4.9%, 46.3% and 46.3% alumni
strongly disagree , disagree , neutral and strongly agree respectively on the usefulness of the
syllabus for career objectives.

5. The Syllabus of the Course Studied by you provided Hands on Experience —
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2.4%,19.5%, 39% and 39% alumni strongly disagree , disagree, neutral and strongly
agree respectively on the course providing hands on experience.

6. Teaching Methodology adopted by the teacher was satisfactory —

4.9%,48.8%,and 46.3% alumni strongly disagree , neutral and strongly agree respectively
on the question of satisfactory teaching methodology adopted by the teacher.

7. The Industry- Academia tie- ups were beneficial in career growth -
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19.5%, 19.5%, 34.1%,and 26.8% alumni strongly disagree , disagree , neutral , and
strongly agree respectively on the industry academia tie-ups beneficial in career growth.




8. College adopts transparent approach in Academic Process -
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2.4%,4.9%,36.6%,and 56.1% alumni strongly disagree , disagree , neutral and strongly agree
respectively for the transparent approach in the academic process adopted by the college.

9. The Syllabus requires updation as per recent trends -

it

4.9%,14.6%,26.8%,and 53.7% alumni strongly disagree , disagree , neutral , and strongly
agree respectively on the updation of the syllabus as per recent trends.
10. The Learning environment was supportive in the college- ,

4.9%,4.9%,26.8%,and 63.4% alumni strongly disagree , disagree , neutral , and strongly
agree respectively for the supportive learning environment in the college.

11. Any other suggestions for quality in teaching - learning process enhancement -
Teaching in physics should be more experimental.

The use of ICT tools should be increased.

Industry tie ups must be encouraged

Classes was good

More industry oriented curriculum

Complete notes provide

I am fully satisfied with the help and guidance provided by the college and
teachers throughout the college journey.Only one suggestion | would like to give




that industrial tie ups with college should strengthen more properly so that the
students are not only awared in the academic portion but can sustain it in
practical lives as well and can be beneficial for our career growth also

Syllabus based Monthly test should be organised by teachers to improve the
score & skills of students.

They have to make concept more clear especially in pure mathematics

Give other knowledge, other then books and also about the career options.

Give other knowledge , other then books and also about the career options
Weekly test conduct

was fully satisfied with the help and guidance provided by the staff and college
from time to time regarding studies and extracurricular activities.The only point
where | disagree is that college tie ups with industry must be strengthened so
that students are awared about recent trends and happenings in day to day lives
which also is helpful from the career perspective.

Require more in depth discussion of subjects in the classroom.

Industry and market exposure should be given.

Sometimes we students feel so demotivated and hopeless at the same time due
to many reasons, being a student | know that you guys have already provided the
motivation thing but | would love to see it in some other ways also, overall it is
such a nice and lovely place to be a part of.

Practical approach should be increased

Everything is perfect, nothing needs to be changed.

Best teaching

Use of Technology for holistic learning

Job oriented diploma course

Everything was good. Teachers are very helpful.




